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Nieuwsbriefartikel over de reisopties
	Datum
	De datum tot wanneer het embargo geldt, wordt nog vastgesteld

	Onderwerp
	Filerijden of voorbereiden – wat doe jij?



Filerijden of voorbereiden: wat doe jij vanaf mei?
 
Zoals bekend is er dit jaar extreme verkeershinder voor iedereen die naar, vanuit of via Amsterdam reist. De piek van de hinder, van mei tot oktober, komt dichterbij. Om de regio bereikbaar te houden is het nodig dat er 20% minder verkeer op de weg is. Door ons (reis)gedrag aan te passen kunnen we dat bereiken en zo de hinder met elkaar beperken. Wij helpen je slim te reizen: alle opties per traject vind je op amsterdambereikbaar.nl/2025.  
 
De extra reistijd door de verkeershinder kan oplopen tot een uur, zowel heen als terug. Zeker als we met de auto reizen tijdens de spits. Gelukkig zijn er genoeg opties die de overlast voor onszelf en anderen kunnen beperken. 

Reis minder of op een ander moment
Bedenk goed of het nodig is om de weg op te gaan, bijvoorbeeld naar kantoor. Misschien kan je wel vaker dan nu thuiswerken. Een of twee dagen per week niet naar werk reizen, scheelt al veel drukte op de weg. Plan ook als dat kan minder afspraken op kantoor. Moet dit toch, plan de afspraak dan buiten de spits en breng je gasten op de hoogte van eventuele werkzaamheden en de reisopties die zij hebben. En probeer altijd de spits te mijden: vertrek later van huis of ga juist eerder naar huis. 

Reis anders of samen
Hoewel het ook in de trein drukker kan zijn, kan het deze maanden lonen om (vaker) met het openbaar vervoer te reizen. Doe ook dit zo veel mogelijk buiten de spits. Of combineer de auto met het ov door te parkeren op een P+R-locatie en vanaf daar verder te reizen. Ook carpoolen is een mogelijkheid: reis met iemand anders samen in één auto. Voor kortere afstanden kun je een deelfiets of -scooter overwegen. 

Informatie en kortingen per traject
Op amsterdambereikbaar.nl/2025 vind je alle reisopties en werkzaamheden. Op de pagina van jouw traject staan ook de afsluitingen, omleidingen en kortingsacties die op jouw route relevant zijn. 
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