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Blogpost over de reisopties 
	Datum
	De datum tot wanneer het embargo geldt, wordt nog vastgesteld

	Onderwerp
	Filerijden of voorbereiden – wat doe jij?



File vermijden doe je zo! Check je opties in onze Tip Top 5 

Of je nou naar, vanuit of langs Amsterdam reist: je krijgt te maken met de overlast van alle werkzaamheden en evenementen in en rond de stad. En de piek is van mei tot oktober. Als we het een beetje slim aanpakken met z’n allen, maken we de ellende wat draaglijker voor iedereen. Dus wordt het filerijden of voorbereiden? In niet-willekeurige volgorde hieronder onze vijf tips, van slim tot geniaal.

5. Check je traject
Ga je zelf de weg op? Stap dan niet zomaar blind in je auto. Op amsterdambereikbaar.nl/2025 vind je per traject de relevante afsluitingen en omleidingen. En check last-minute de drukte op je route met je favoriete navigatiesysteem: Google Maps, Waze, Apple Maps of Flitsmeister

4. Carpoolen! 
Door samen te reizen zorg je voor minder drukte op de weg, zeker in de spits. En het kan nog gezellig zijn ook. Die ander hoeft niet eens een collega of buurman te zijn; er zijn steeds meer apps waarmee je een carpoolreis kunt regelen met onbekenden. Zo kun je je rit simpel plannen, boeken en betalen. 

3. Mijd de spits
Heb je enigszins flexibele werktijden, en hoef je niet elke dag van 9 tot 5 op de zaak te zijn? Dan kun je echt het verschil maken door buiten de spits te reizen. Werk bijvoorbeeld eerst even thuis, of in dat leuke koffietentje naast de school van je kinderen. Dat bespaart jou reistijd waardoor je waarschijnlijk relaxter op je bestemming aankomt. Bovendien help je de wegen vrijer te houden voor bijvoorbeeld zorgpersoneel of leerkrachten, die minder flexibele werktijden hebben.

2. Pak de trein of een deelscooter
We snappen het: het comfort van je eigen auto is verleidelijk. Maar met alle wegafsluitingen en files, is de auto straks écht niet meer de fijnste keuze. Met het ov heb je de keuze uit veel alternatieven, dus pak de bus, de tram, de trein of de metro. En/of pak ook eens een deelfiets of -scooter. Je bent dan vaak veel eerder aan de andere kant van de stad dan met de auto. Het is een leuke ervaring en duurzaam. Sharing is caring. 

1. Werk thuis, als het kan!
De allerslimste manier om aan de files te ontkomen blijft níet reizen! Werk deze maanden dus (vaker) thuis als dat kan. Een of twee dagen per week minder de weg op, scheelt al een hoop! Gelukkig is dit voor veel werkgevers geen groot probleem. Twijfelt je baas? Amsterdam Bereikbaar werkt intensief samen met Breikers, dat werkgevers helpt met gratis mobiliteitsadvies op maat.
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