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Kant-en-klaar nieuwsbericht voor intern gebruik
	Datum
	EMBARGO TOT 11 maart 2025

	Onderwerp
	Extreme verkeershinder rondom Amsterdam van mei tot en met oktober



De medewerkers en bezoekers/klanten van uw organisatie gaan ook hinder ondervinden van de werkzaamheden. Het helpt als ook zij hun reisgedrag aanpassen. Bijvoorbeeld door tijdens de werkzaamheden geen overleggen op kantoor te plannen, vaker thuis te werken of buiten de spits te reizen. Onderstaand artikel kunt u verspreiden binnen uw eigen organisatie om de mensen hiervan bewust te maken. Bijvoorbeeld via een interne nieuwsbrief of het intranet.

Let op: binnenkort extreme verkeershinder in en rond Amsterdam 
 
In 2025 vinden er meer werkzaamheden dan ooit plaats in en rond Amsterdam, zowel op de weg als op het spoor. Het zwaartepunt van de werkzaamheden ligt tussen mei en oktober.  Daarnaast zijn er in de zomer grote evenementen in en om de stad. Samen zorgt dit voor veel extra drukte op de weg. Bijna iedereen die naar, vanuit of via Amsterdam reist, krijgt te maken met wegafsluitingen, omleidingen en langere reistijd. Daarvan gaan wij en onze bezoekers ook hinder van ondervinden.
 
Op amsterdambereikbaar.nl/2025 staan alle geplande werkzaamheden. De hinder gaan we op álle routes in de stad en regio merken. Dus ook op de wegen waar geen werkzaamheden of afsluitingen zijn. Daar wordt het bijvoorbeeld veel drukker door omleiding van verkeer. De extra reistijd kan hierdoor oplopen tot een uur, zowel heen als terug. Zeker als je met de auto reist. Ook de werkzaamheden aan het spoor zorgen voor vertraging. Hierdoor kan je ook in het openbaar vervoer langer onderweg zijn.

Wat kunnen we zelf doen
Het helpt als ook wij ons (reis)gedrag aanpassen. Bedenk goed of het nodig is om naar kantoor te komen. Werk als het kan vaker thuis, reis buiten de spits, gebruik een ander vervoermiddel of reis samen met een collega in één auto. Plan als het kan ook minder afspraken op kantoor. Moet dit toch, plan de afspraak dan buiten de spits en breng je gasten op de hoogte van eventuele werkzaamheden en de reisopties die zij hebben. Ook deze reisopties staan op amsterdambereikbaar.nl/2025. 

Amsterdam Bereikbaar is een communicatiecampagne gestart. Laten wij als organisatie ambassadeur worden van deze campagne en ons steentje bijdragen aan het bereikbaar houden van de regio.
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